

Az álmodozások kora véget ért

14. Bakonyi Turisztikai Konferencia, Zirc

– Az elmúlt évek konferenciáinak magas színvonalú előadásából nem sok mindent tudtunk hasznosítani. Az álmodozások kora véget ért, ha valamit szeretnénk elérni, meg kell tenni az első lépéseket – mondta Ottó Péter polgármester a XIV. Bakonyi Turisztikai Konferencia megnyitóján.

Hozzátette: nagyon sokat beszélgettünk, nagyon sok jó ötletet és gondolatot hallottunk, de lényegében semmi nem történt. Lába alá veszi valaki a nagyvilágot, utazásokat kezd el tervezni, lapozgatja a színes prospektusokat, felkeresi a turisztikai irodákat, böngészik az interneten, s a történet itt véget is ér. Részt vesz egy gondolatbeli utazáson, de fizikai értelemben soha nem jut el a kiválasztott célhoz. Zirc város polgármestere éppen ezért egy közös utazásra invitált, úgy fogalmazott: ne arról szóljon végre a történet, hogy előadások keretében színes prospektusokat lapozgatunk, hanem induljunk el ezen az úton.

A zirci önkormányzat megtette az első lépéseket, komoly kötelezettségeket vállalva csatlakozott a Bakony-Balaton Térségi Turisztikai Desztinációs Menedzsmenthez és elszánta magát a helyi TDM megalakítására. Mindez a városba látogató turistákat is fogja terhelni, hiszen az idegenforgalmi adó mértékét legalább 350 forintra szeretné felemelni a városvezetés – mondta el Ottó Péter polgármester. Ezzel nem az a cél, hogy az önkormányzat több bevétellel rendelkezzen, hanem hogy az adóemelés több állami támogatással párosulva több forrást biztosítson a helyi turisztikai szervezet működéséhez és a turizmus fejlesztéséhez – tette hozzá. – A turistákat itt tartani képes, egymástól függetlenül működő szolgáltatások nagyon komoly lépéseket tettek, gondoljunk csak a helyi és térségbeli szálláshelyek fejlesztésére, vagy a napról napra megújuló attrakciókra – mondta a polgármester, aki példának az arborétumot, az apátságot, az eplényi sípályát és a bakonybéli csillagvizsgálót hozta fel. Úgy gondolja azonban, hogy ez önmagában kevés, lehet helyi eredményeket elérni, de ennél sokkal többet meg tudunk közösen valósítani.

– A közös cél az, hogy a turizmus szervezett működtetését és fejlesztését valósítsuk meg – zárta szavait Zirc város polgármestere, aki reményét fejezte ki, hogy a konferencia előadásai mindenki számára hasznos útmutatást nyújtanak majd. *Hevesiné Németh Mariann*, a szervező Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Tourinform Zirc nevében szeretettel köszöntötte a megjelenteket, különös tekintettel az osztrák vendégeket. *Thomas E. Drechsler* az Alpok régió Gesäuse Nemzeti Park és Stájer Természetvédelmi Terület képviselőjében érkezett munkatársával városunkba előadást tartani. A kapcsolat egy zirci delegáció admonti látogatásának köszönhető. A szervezők tanulási céllal hívták meg a szomszéd ország képviselőit, s a partnerkapcsolatot szeretnék a jövőben tovább erősíteni turisztikai vonalon. *Szalóky Jenő*, a Magyar TDM Szövetség elnökségi tagja a szervezet fejlesztésének elmúlt tíz évéről, *Lencsés Tamara* a Bakony-Balaton Térségi TDM-ről beszélt, annak képviselőjében. A kávészünetet követően *Grónai G. Damján*, a ciszterci rend gazdasági igazgatója, a helyi turisztikai szervezet leendő ügyvezetője folytatta az előadások sorát, majd *Zátrók Attila*, a rend műszaki vezetője ismertette a desztinációfejlesztés stratégiáját, elővezetve egyben egy közös gondolkodást, ami – több résztvevő hozzászólásával – meg is történt.

Hevesiné Németh Mariann elmondta, a helyi és térségi turizmus fejlesztéséért sokat tevő *Németh Gábor*, az OSzk Reguly Antal Műemlékkönyvtár vezetője nem tudott eljönni a konferenciára, mert Széchényi Ferenc-émlékremben részesült, s éppen a kitüntetését veszi át. A díjazottat megtapsolták a teremben.



Ottó Péter polgármester szerint az álmodozások kora véget ért, itt az idő, hogy cselekedjünk

A KONFERENCIA JEGYZŐKÖNYVE ÉS FOTÓALBUMA HAMAROSAN!

Kelemen Gábor